

太原市六旬妇女 被枉判八年半 二审非法维持冤判

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）太原市约六十岁的家庭妇女、法轮功学员张玉萍，被警察绑架、构陷，二零二二年一月二十八日被非法判刑八年六个月、勒索罚金三万。她上诉，现在仍被非法关在古交第四看守所。

二零二一年六月十二日晚，因为兑换真相币给便利店，她被太原市文庙派出所绑架，被非法关到太原市第三看守所，后被转到太原古交第四看守所。一审时，法官助理多次阻挠当事人的女儿做辩护人，当事人的女儿投诉举报之后，最后才同意做辩护人。

一审期间先后开庭三次，第一次辩护人提出要求法官等人回避，休庭了；第二次开庭时，法官公诉人等并未回避，宣读了一个条款说是不符合回避要求。最后律师问当事人开庭前有没有通知当事人要开庭的事，当事人说并未通知，再次休庭。

第三次开庭，辩护人要求关键证据当庭质证，公诉人以不方便携带等理由搪塞。辩护人提出异议，最后法官在法庭（转下页）

太原法轮功学员罗保俊 被晋中监狱迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）太原法轮功学员罗保俊，二零一八年六月被绑架、构陷，非法判刑五年，二零一九年六月前被劫持到山西省晋中监狱，二零二一年四月在晋中监狱含冤离世。

罗保俊，男，六十多岁，家住太原市滨河东路长风街附近的中行宿舍。他一个人居住，妻子已去世。

二零一八年六月二十五日，八名法轮功学员在太原市先后被太原市迎泽公安分局跨区绑架。当天下午四点多，孙志芬、王英、罗保俊和胡姓老太太，在太原市杏花岭区解放北路机车厂单身宿舍院（孙志芬的儿子的租住房）读书学法时被踹开门绑架。

此次被绑架后，罗保俊的家门在靠锁的位置被砸了个洞，从外面可以伸进手把门打开，应该是公安警察强行抄家砸的。罗保俊的家被贴封条，落款是太原迎泽分局长风东派出所。

罗保俊、张清香、张润英被非法关押在古交看守所。太原市迎泽区检察院于二零一九年一月二日对罗保俊等九名法轮功学员下的起诉书为并迎检刑刑诉（2019）11号，迎泽区检察院检察员（公诉人）任欣贵。

二零一九年四月二日上午，太原市迎泽区法院非法对法轮功学员罗保俊、王兰梅、王素平、孙志芬、张清香、张润英、郭润鲜、田玉琴、胡兰英等九人开庭，九名法轮功学员平均年龄60多岁，多数是老太太，出庭时全部被强制戴着手铐、脚镣。律师当庭指出公安警察伪造证人，在没开具搜查令、逮捕令的情况下进行非法抄家及绑

架，所有“证据”都是后补的，整个过程都是非法的，整个案件都是在构陷。

之后罗保俊、王素平等八人被迎泽区法院非法判刑一至十年、勒索罚款，并被劫持到监狱。其中罗保俊（62岁），被非法判刑五年，罚金二万元，于二零一九年六月前劫持到山西省晋中监狱。

二零二一年四月，罗保俊在晋中监狱被迫害离世。当时被关押在狱内的法轮功学员听说，他是在狱中服刑期间洗澡时一头栽倒，再没起来。

因监狱黑窝里面封锁消息很严，其他人只是听说，谁也没有看见真实情况，但是一个健康的法轮功学员就被监狱说成“脑溢血”死了。请知情者补充详情。

太原62岁的法轮功学员赵存贵，二零一六年六月二十四日被劫持至晋中监狱（十五监区），至八月一日，家属接到通知称赵存贵“突发疾病”，在109医院（新康监狱）死亡。家属只被允许看遗体一次。医院不让查看病历，说是没有病历。

晋中监狱搞所谓的“清零”迫害，在监狱长张文平、副监狱长李亮俊亲自指挥下，在教育科专管迫害法轮功学员的副科长张国栋亲自监督下，全监狱各个监区的监狱长、指导员、从二零二零九月十六日开始，对所有各监区的法轮功学员进行残酷的打压迫害：罚站、面壁、吊空拷打、关禁闭。每顿饭只给吃一个馒头，连自己购买的食品都扣押没收。写所谓的“保证书”、所谓的“转化”还不算，还得必须骂大法才能行，邪恶至极。

◇



太原市赵晋中、高伟分别被非法判十年、五年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）山西省太原市法轮功学员赵晋中（男）被非法判十年，高伟（男）被非法判五年，都被勒索罚金，目前被非法关押在山西省晋中监狱。

二零一九年九月七日，太原市八位法轮功学员被警察绑架、非法抄家。这是山西省公安厅指挥，太原市公安局成立的所谓“专案组”，迎泽分局、万柏林分局、尖草坪分局警察同时实施的绑架案。八位法轮功学员是：田惠玲，女，迎泽区委工作；张勇，中国建设银行分行工作；周娜，山西省科协工作；高继萍，周娜的母亲，六十多岁；周绍山，周娜的父亲，六十多岁，山西省科协退休职工；赵晋中；高伟，退休公安，七十多岁；米姓法轮功学员，女，六十多岁。

绑架赵晋中、周绍山、高继萍、周娜的，是太原市万柏林公安分局和平南路责任区刑警队、万柏林公安分局千峰派出所。赵晋家中私人物品几乎全部被非法抄走。赵晋中的户籍地址是太原市万柏林区。

赵晋中、周绍山（男性）被非法关押在太原市阁僚沟太原市第一看守所。赵云霞、周娜、赵晓庆、刘爱兰（女性）被非法关押在太原市古交太原市第四看守所。

二零一九年十二月二十四日，太原法轮功学员田惠玲的女儿晚上11点接到一个自称是律师的人打来电话，说是明天上午她妈妈在太原迎泽区法院开庭，他是法庭指定的律师。田惠玲的女儿问为什么不提前通知，我们自己请了律师的呀，不需要法院指定。对方挂断了电话。

田惠玲女士作为社区一名法学工作者，有多年法律经验，法庭上从法律角度为自己进行了辩护，也讲述了自己修炼法轮功后的身心变化，却被法官多次打断发言。当田惠玲讲到自己修炼法轮功后带来的身心变化，法官、检察官一阵狂笑。所谓的“庭审”最后草草收场。之后，田惠玲被枉判五年并勒索罚金二万元。

在二零二零年九月左右，周绍山被非法判刑三年，罚金5000元，高继萍被非法判刑三年，罚金5000元，周娜被非法判刑两年，

罚金3000元。

二零二零年一月二十二日，太原市三位法轮功学员在太原市万柏林区法院被非法秘密开庭，三位学员的姓名不详，但都是二零一九年九月七日被绑架、构陷。

赵晋中、高伟被非法关押构陷、枉判入狱的情况，待查。

二十多年来，太原市各级公检法部门被胁迫参与构陷与迫害，严重违法，制造了大量的冤、假、错案。据明慧网的不完全统计，截至二零二一年五月三十一日，山西省太原市被中共恶党迫害致死至少34人；被迫害致残5人；被迫害精神失常4人；被非法判刑至少132人、至少176人次（刑期最长11年、年龄最大81岁）；遭劳教迫害至少80人次；遭洗脑班迫害至少123人次；遭绑架、非法拘禁的法轮功学员至少925人次。

一个个善良的法轮功学员被戴上沉重的脚镣手铐带入所谓的“法庭”，更有法轮功学员被迫害致无法站立、被推着轮椅进入法庭。检察官、法官在法庭上得意的狂笑，凸显中国社会在共产邪党的统治下的悲哀与麻木。◇

（接上页）上说要再次开庭质证关键证据，但是最后却没有再次开庭，于二零二二年一月二十八日直接违法判决八年六个月，并处罚金三万。还是在过年放假前夕，期间放假八天，上诉时间都很紧张。

二审期间，当事人的女儿向监察局、法院、检察院等寄了对一审法官和公诉人的控告状，但不是石沉大海就是说不归他们管。当事人的女儿还特意对二审法官说了一审法庭判决程序违法的事情，要求二审再次公开质证关键证据。但一个星期以后，辩护人才收到通知要求去法院领取四月二十九日二审的判决书，依旧没有开庭就维持原判。

张玉萍一九九八年十月开始修

炼法轮大法，身心受益。一九九九年七月中共迫害法轮功后，她多次遭骚扰、抄家、绑架，曾被非法劳教及非法判刑。

一九九九年“七·二零”中共发动对法轮功的迫害后，张玉萍去北京为法轮功鸣冤，被绑架到丰台体育场，没有饭吃，没有水喝。她在炎热的太阳地里被关了三天，被庙前派出所接回本地后，又被非法关押了一天。

一九九九年十月二十六日，张玉萍再次去北京为法轮功说公道话，被警察绑架到天安门分局，遭背铐两个多小时，令她的手四十多天失去感觉。南城分局与庙前派出所将她接回本地后，她又被非法关

押一个月。

二零零一年十月底，张玉萍被迎泽分局、河西分局警察绑架、抄家，关押。期间她遭警察铐在暖气管上，刑讯逼供。她被强迫劳动，半夜不让睡觉。后来她被迎泽分局非法劳教两年。

二零零四年，张玉萍被石楼公安局警察绑架、抄家，并被非法判刑三年。

二零零八年，张玉萍遭迎泽分局、老营派出所、河西分局警察上门骚扰，抢走个人的财物、大法书籍。

公诉人 任君 0351-4237524

一审法官 常银刚 0351-5688073

二审法官 赵鹏 0351-2807086